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QUYẾT ĐỊNH

Về việc củng cố Ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh COVID-19

năm học 2022 - 2023 
HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG TRUNG HỌC PHỔ THÔNG TRẦN PHÚ

Căn cứ Quyết định số 1318/QĐ-UBND ngày 22/04/2009 của UBND tỉnh Quảng Nam về việc thành lập trường THPT Trần Phú;

Căn cứ Điều lệ Trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học Ban hành kèm theo Thông tư số 32/2020/TT-BGDĐT ngày 15/9/2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo;

Căn cứ Công văn số 1727/SGDĐT-HSSVPC ngày 19/8/2022 của Sở GDĐT tỉnh Quảng Nam về việc tăng cường phòng, chống dịch bệnh COVID-19 trong các cơ sở giáo dục trên địa bàn tỉnh; 

Căn cứ Công văn số 1797/SGDĐT-HSSVPC ngày 26/8/2022 của Sở GDĐT tỉnh Quảng Nam về việc tăng cường phòng, chống dịch bệnh COVID-19 trong các cơ sở giáo dục trên địa bàn tỉnh;
Căn cứ năng lực và nhiệm vụ công tác của CB, GV, NV nhà trường.
QUYẾT ĐỊNH:
Điều 1. Củng cố Ban chỉ đạo phòng, chống dịch COVID-19 trường THPT Trần Phú năm học 2022-2023 gồm các ông, bà có tên sau: (có danh sách kèm theo)
Điều 2. Ban chỉ đạo có trách nhiệm xây dựng kế hoạch, phân công nhiệm vụ cụ thể từng thành viên đảm bảo điều kiện tốt nhất về công tác phòng, chống dịch bệnh COVID-19.
Điều 3. Các ông, bà có tên tại Điều 01, các tổ, ban, bộ phận có liên quan căn cứ Quyết định thi hành.   

Quyết định có hiệu lực kể từ ngày ký./.   
	Nơi nhận:

· HT, các PHT; (chỉ đạo)

· Các thành viên; (thực hiện)

· Lưu VT.
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DANH SÁCH THÀNH VIÊN BAN CHỈ ĐẠO
Phòng, chống dịch COVID-19 năm học 2022-2023
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PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ
Các thành viên Ban chỉ đạo phòng, chống dịch COVID-19

năm học 2022 - 2023
1. Ông Nguyễn Gia Đông, Hiệu trưởng - Trưởng ban
Phụ trách chung, phổ biến quán triệt cho CBVC và học sinh về quan điểm chủ trương chỉ đạo, thường xuyên theo dõi tình hình để báo cáo với cấp có thẩm quyền. Thường xuyên giữ mối liên hệ với Trung tâm y tế huyện Hiệp Đức và Phòng khám Đa khoa khu vực Việt An để được tư vấn, hướng dẫn trong việc thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh của nhà trường.
2. Ông Trương Phúc Thịnh, Phó Hiệu trưởng - Phó ban trực
Phụ trách công tác tham mưu cho Hiệu trưởng xây dựng kế hoạch, chỉ đạo vệ sinh môi trường, phun thuốc tiêu độc, khử trùng, giữ mối quan hệ với giáo viên chủ nhiệm để nắm bắt tình hình phòng chống dịch bệnh trong học sinh, giữ mối quan hệ với chủ tịch công đoàn để nắm bắt tình hình phòng chống dịch bệnh trong CBVC, thực hiện các báo cáo với Sở GD&ĐT Quảng Nam và UBND huyện Hiệp Đức. Tham gia các cuộc họp về phòng, chống dịch bệnh và tham mưu BCĐ triển khai thực hiện chu đáo.

3. Ông Nguyễn Văn Á, Phó Hiệu trưởng - Phó ban
Phụ trách công tác xây dựng tổ chức các hoạt động dạy học, kiểm tra đánh giá đảm bảo theo tình hình thực tế về diễn biến dịch của địa phương, đơn vị và các văn bản chỉ đạo của Sở.
4. Ông Võ Văn Phương, Chủ tịch Công đoàn - Thành viên
Tuyên truyền, vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên phải làm gương, đi đầu, tham gia tiêm chủng đầy đủ các liều vắc xin phòng COVID-19 đảm bảo đạt được miễn dịch cộng đồng, bảo vệ sức khỏe trước các biến thể mới của vi rút SARS-CoV-2 và kiểm soát, thích ứng an toàn với dịch COVID-19. Theo dõi tình hình dịch bệnh của CBVC, báo cáo Ban chỉ đạo.
5. Ông Đinh Văn Dân, Bí thư Đoàn trường - Thành viên
Tổ chức tuyên truyền, vận động, thuyết phục đoàn viên, thanh niên thuộc độ tuổi tiêm vắc xin phòng COVID-19 tham gia tiêm chủng đầy đủ các liều vắc xin phòng COVID-19 đảm bảo đạt được miễn dịch cộng đồng, bảo vệ sức khỏe trước các biến thể mới của vi rút SARS-CoV-2. Triển khai cho học sinh thực hiện vệ sinh môi trường, vệ sinh cá nhân; theo dõi dịch bệnh của học sinh toàn trường, tăng cường công tác tuyên truyền trong học sinh về phòng, chống dịch, phối hợp với giáo viên chủ nhiệm theo dõi, quản lý học sinh, báo cáo Ban chỉ đạo.
6. Bà Phạm Thị Kim Nhung, NV văn thư phụ trách y tế - Thành viên
Thường xuyên cập nhật số liệu, báo cáo theo yêu cầu của Sở GDĐT, của UBND huyện trước 15 giờ 00 thứ 2, thứ 4, thứ 6 hằng tuần. Cập nhật danh sách học sinh thuộc độ tuổi tiêm vắc xin phòng COVID-19 chưa tiêm hoặc tiêm chưa đầy đủ và báo cáo theo yêu cầu của Sở GDĐT trước 15 giờ 30 thứ Sáu hằng qua địa chỉ email: ctchinhtritutuong@gmail.com.

Thường xuyên liên hệ với Phòng khám đa khoa khu vực Việt An để được tư vấn hướng dẫn phòng dịch, triển khai các biện pháp phòng dịch cho học sinh, kiểm tra vệ sinh môi trường hằng ngày để báo cáo với Ban chỉ đạo.

7. Các Tổ trưởng chuyên môn, Thành viên
Có trách nhiệm đôn đốc, nhắc nhở các thành viên trong tổ phải làm gương, đi đầu, tham gia tiêm chủng đầy đủ các liều vắc xin phòng COVID-19 đảm bảo đạt được miễn dịch cộng đồng, bảo vệ sức khỏe trước các biến thể mới của vi rút SARS-CoV-2 và kiểm soát, thích ứng an toàn với dịch COVID-19; thực hiện tốt công tác phòng, chống dịch bệnh; xây dựng kế hoạch và triển khai các hoạt động dạy học theo sự chỉ đạo của lãnh đạo nhà trường.

8. Tổ trưởng văn phòng, Thành viên:
Có trách nhiệm đôn đốc, nhắc nhở các thành viên trong tổ phải làm gương, đi đầu, tham gia tiêm chủng đầy đủ các liều vắc xin phòng COVID-19 đảm bảo đạt được miễn dịch cộng đồng, bảo vệ sức khỏe trước các biến thể mới của vi rút SARS-CoV-2 và kiểm soát, thích ứng an toàn với dịch COVID-19; xây dựng kế hoạch tổ chức vệ sinh môi trường, phối hợp với cơ quan y tế phun thuốc khử trùng trước khi học sinh đến trường và khi cần thiết theo yêu cầu của Ban chỉ đạo, lập dự toán mua sắm đầy đủ trang thiết bị và các điều kiện hỗ trợ để đảm bảo an toàn cho CB, GV, NV và HS.
9. Giáo viên chủ nhiệm các lớp, Thành viên
Có trách nhiệm tuyên truyền, vận động, thuyết phục học sinh của lớp mình thuộc độ tuổi tiêm vắc xin phòng COVID-19 tham gia tiêm chủng đầy đủ các liều vắc xin phòng COVID-19 đảm bảo đạt được miễn dịch cộng đồng, bảo vệ sức khỏe trước các biến thể mới của vi rút SARS-CoV-2. Thường xuyên cập nhật danh sách học sinh thuộc độ tuổi tiêm vắc xin phòng COVID-19 chưa tiêm hoặc tiêm chưa đầy đủ, gửi về Cô Nhung chậm nhất 15 giờ 00 thứ Sáu hằng tuần để Cô Nhung tổng hợp báo cáo Sở GDĐT.

Thường xuyên liên hệ với cha mẹ học sinh để nắm tình hình sức khỏe của học sinh, báo cáo BCĐ thông qua Phó ban trực.
Ngoài những nhiệm vụ nêu trên, các thành viên BCĐ có trách nhiệm xây dựng kế hoạch hoạt động cụ thể đối với nhiệm vụ được phân công. Có trách nhiệm báo cáo công tác thực hiện phòng, chống dịch cho BCĐ khi cần thiết để tổng hợp báo cáo Sở GD&ĐT Quảng Nam.
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